
 

Skolebestyrelsen ved Bryrup Skole 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde på Bryrup Skole d. 4. oktober 2021 kl. 19.00 – 21.30 
 

Ordstyrer: Vælges på mødet 
Forplejning: Skolen 

Referent: Janne 
Afbud fra Agnethe, Mona 

 
SKB 10 – 21/22 Godkendelse af referat fra sidste møde 
  
SKB 11 – 21/22 Nyt fra elevrådet 
 To nye elevrådsrepræsentanter: Karl og Tobias fra 8. årgang 

 
Drengene er både vores lokale elevrådsrepræsentanter og repræsentanter i 
det kommunale elevråd. De har været afsted på et kommunalt møde, hvor de 
har mødt en politiker og hørt om forskellige kommunale tiltag for unge i 
kommunen. 
 
Noget af det, elevrådet skal arbejde med i dette skoleår, er mobilpolitik, 
muligheden for at gå i byen i frikvartererne, bolde (evt. en bold-indsamling 
blandt skolens elever), udearealerne. 
 
Der er elever fra 3.-9. årgang repræsenteret i elevrådet. 

SKB 12 – 21/22 Orientering om national trivselsmåling 2021 
 Der gives en kort orientering om resultatet af trivselsundersøgelsen 

Bilag: Trivselsmåling 0-3; Trivselsmåling 4-9 
 Orientering givet. 

 
Trivselsmålingen blev gennemført sidst på skoleåret 20/21 – altså da alle 
elever var vendt tilbage efter forårets nedlukning. 
 
Enkelte nedslag: 
I indskolingen er tilfredsheden med pauserne markant steget 
I indskolingen er den faglige trivsel faldet 
I indskolingen er der en markant stigning i elevernes tilfredshed med 
toiletternes tilstand 
På mellemtrinnet/overbygningen er den sociale trivsel faldet 
På mellemtrinnet/overbygningen er der et fald blandt elever, der er glade for 
deres pauser 
 
Ledelsen har en ambition om fremadrettet at bruge trivselsmålingen sammen 
med de enkelte årgangsteams.  

SKB 13 – 21/22 Princip for skolehjemsamarbejdet 
 Revideret udkast til endelig godkendelse  

Bilag: 211004 Princip skole-hjem 
 Godkendt – efter en enkelt tilføjelse. De reviderede principper lægges på 

hjemmesiden. 
SKB 14 – 21/22 Budgetopfølgning pr. 30/9 
 Bilag: Medbringes på mødet 
 Opfølgning givet. 

 
Skolen foreslår, at der bliver afsat et beløb til forskellige ønsker ud i de 
enkelte fag. Bestyrelsen kan godt godkende dette forslag. 



 
 
Et forslag fra bestyrelsen om at afsætte penge til at lave midlertidige 
indsatser – fx målrettet trivsel, ordblindhed eller andet. 
 
Et forslag fra bestyrelsen om at afsætte penge til transport, så eleverne kan 
komme på udflugt. 
 
Et forslag fra bestyrelsen om at bruge penge på kurser og uddannelse til 
lærerne. 

SKB 15 – 21/22 Gennemgang af støtteforanstaltninger/inklusion mm. kommunalt og 
lokalt 

 Skoleledelsen giver en gennemgang af den overordnede 
specialundervisningsstruktur i kommunen, samt et overblik over de 
forskellige måder, hvorpå Bryrup Skole arbejder med inklusion.  

 Gennemgang givet 
 
PowerPoint vedlægges referatet 

SKB 16 – 21/22 Meddelelser 
  Formanden – Ingen meddelelser 

 Ledelsen, herunder evt. nyt i forhold til corona – Det anbefales, at elever, 
der ikke er vaccineret, bliver testet. I Silkeborg Kommune henviser vi til 
de offentlige teststeder, da det ikke længere er muligt at blive testet på 
skolen. En lærer er gået på barsel, og hendes barselsvikar er kommet 
godt i gang 

 Personalet – Der er et hyggeligt gåtur-og-spise-arrangement i sigte. 
  
SKB 17 – 21/22 Eventuelt 
 Der er hængt en ny, gul kæde op ind til skolegården for at undgå 

uhensigtsmæssig kørsel i skolegården 
 
Der er påbegyndt en indsats for at få gjort Sportsvej ikke farbar, da det også 
her sker, at der er uhensigtsmæssig kørsel. 

 


